

В Хакасии завели уголовное дело после нападения чиновника на журналиста «России 24»

В Хакасии 27 мая завели уголовное дело после нападения главы Ширинского района Сергея Зайцева на корреспондента «России 24».

Дело возбуждено по факту воспрепятствования законной профессиональной деятельности журналиста. Также следователи намерены проверить информацию о том, что Зайцев является коррупционером. Об этом сообщалось в эфире «России 24».

Корреспондент интересовался у чиновника, на что были потрачены деньги, выделенные на строительство домов после пожаров в 2015 году. Во время интервью Зайцев попытался отобрать у журналиста микрофон, а затем резко повалил его на пол с криком: «**Пошел вон отсюда!**». После этого помощники главы района выгнали съемочную группу из кабинета.

Сам чиновник считает, что журналист заранее спланировал **провокацию**:

«Считаю, это спланированная акция. Никто не запрещал им связаться накануне, согласовать интервью, приезд. Ворваться в кабинет в нерабочее время и с порога обвинить меня, обозвать вором и коррупционером, что я имею криминальное прошлое и не стыдно ли мне занимать место главы. И это на протяжении десяти минут», — заявил он в беседе с РИА Новости.

Журналистов канала «Россия 24» уже не в первый раз обвиняют в провокациях. В 2015 году похожий скандал произошел с главой Улан-Удэ Александром Голковым. Тогда корреспондент Артем Кол и его оператор без предупреждений ворвались в кабинет мэра, попутно поскандалив в приемной и ударив дверь женщину-секретаря.



После этого спокойной беседы Голкова с журналистами не получилось. Глава Улан-Удэ решил покинуть кабинет, но Кол преградил ему дорогу и продолжал выяснения. В тамбуре между сотрудниками администрации, корреспондентом и мэром завязалась потасовка. В итоге депутаты горсовета пожаловались в прокуратуру и МВД на действия журналистов «Россия 24».

Автор: Александр Мур © Babr24.com СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ХАКАСИЯ 👁 23750
27.05.2019, 17:05 📄 2072

URL: <https://babr24.com/?ADE=189253> Bytes: 2319 / 1775 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)